	ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA E DA 4ª LEGISLATURA. 12/05/08. 19Hs.


Aos doze dias do mês de maio de dois mil e oito, às dezenove horas, no Plenário Jacó Algarve, da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 7ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, da 4ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador ODACIR LAZARETTI, e presente os Vereadores: PAULO ANDRÉ DAL ALBA, ALVECIR ROQUE TABALDI, GERSI SOARES FLORIANO, ELCIO JOÉL PASTORIO, VALDECIR GALLINA e ADAIR LUDKE. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, se fez presente no intervalo. O Vereador VALDECIR LUIZ ESTEVAN, se ausentou no intervalo. O Presidente, verificando o “Quorum” Legal, solicitou ao Vereador, Paulo André Dal Alba para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 6ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Prosseguindo, solicitou à 1ª Secretária, Vereadora Gersi Soares Floriano, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Ato contínuo, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador ELCIO JOÉL PASTORIO após saudações defendeu os seguintes Pedidos de Informação por ele apresentados: Pedido de Informação nº 08, relação dos critérios que fundamentam a seleção dos contemplados pelo programa Fome Zero; Pedido de Informação nº 09, relação de todos os ocupantes de cargos, funções ou empregos públicos, incluindo os que prestam serviços nos programas Sociais e que são remunerados com recursos públicos (de qualquer esfera de Poder), especificando salário, remuneração ou vencimento de cada um; Pedido de Informação nº 10, relação de todos os cargos em Comissão criados, com respectivas Lei que os criou e especificando os que estão preenchidos e os que estão vagos. Também apresentou verbalmente e defendeu uma indicação solicitando ao Executivo que seja disponibilizado um ponto de energia elétrica no Cemitério Municipal. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador ELCIO JOÉL PASTORIO, após comprimentos defendeu a indicação de sua autoria, já apresentada, em que solicitava a construção de redutores de velocidade. Comentou que o colega Vereador Estevan que em outras ocasiões se posicionou contrário, fez um pronunciamento nessa tribuna no sentido de defender a construção dos redutores na Av. Ângelo Lorini, e o Executivo colocou em prática fazendo essa obra. Disse que, portanto não há mais argumentos para não fazer esses redutores de velocidade na Rua Ângelo Trevisan e nas proximidades do Senhor Orlando Piram, na Linha Bonita. Não há mais argumentos, então espera que o Executivo providencie a construção desses redutores. O Vereador VALDECIR LUIZ ESTEVAN, após saudações manifestou seus sentimentos de pesar pelo falecimento de Oreste Trombetta, João Batistella e pelo falecimento de Valéria Lazzaretti. Parabenizou os organizadores e a Diretoria do CPM da Escola Cleiton Costa, pelo belíssimo jantar em comemoração ao dia das mães. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo, o Senhor Presidente concedeu um intervalo. Retomando, não havendo matéria na ORDEM DO DIA, passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ELCIO JOÉL PASTORIO, após comprimentos deu as boas vindas ao colega Antônio de Lima Frâncio que está retornando. Registrou os votos de pesar pelo falecimento de Valeria Lazzaretti, Oreste Trombetta, João Batistella e de Cezira Volpi. Comentou a respeito do Regimento Interno desta Casa que no Art. 23 fala sobre a remuneração, e o ressarcimento das despesas dos Vereadores, diz que não será paga a parte variável da remuneração ao Vereador que não comparecer na Sessão Ordinária ou dela se afastar antes da Ordem do Dia, fato que acabou de acontecer com o nosso colega Vereador Valdecir Estevan, que necessitou ausentar-se antes da Ordem do Dia. Disse que no Art. 160 prevê também que qualquer interpretação do Regimento, será feito pelo Presidente da Câmara, ou decidido pelo plenário, devendo ser lavrado num livro próprio de precedentes. Disse que gostaria que o Presidente levasse ao plenário pra decidir, e que fosse feito um livro próprio de precedentes, caso for ressarcido a parte variável correspondente ao nobre colega que se ausentou antes da Ordem do Dia. O Vereador ANTÔNIO DE LIMA FRANCIO, após saudações pediu desculpas a todos pelo seu atraso, pois foi ver uma área de terra para reassentar as pessoas que ainda não foram indenizadas. Comentou também que em uma Audiência feita em Porto Alegre na quinta-feira com o chefe da Casa Civil, e o Secretário da Agricultura, foi bem produtiva. Disse que eles deram uma esperança ao comentar que tem R$ 3.000.000,00 para gastas com indenizações e R$ 3.500.000,00 para aquisições de terra. Agradeceu ao Vice-Prefeito Kuki por ter acompanhado ele. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Senhor Presidente Odacir Lazzaretti, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Nada mais a constar, Eu Gersi Soares Floriano, determinei ao Diretor Administrativo, Dr. Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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